

周三(8月24日)，国际金价承压。昨夜隔夜黄金反弹反弹，这是连跌了6个交易日后首次反攻，且今天还在小幅上涨。受此影响，今天国内金店的黄金选择跟涨，均价已涨至500元/克左右。这是今天官网公布的黄金价格，仅供参考：

金店报价	今日金价	单位	变动幅度	涨跌
老庙黄金价格	496	元/克	0	平
六福黄金价格	500	元/克	4	涨
周大福黄金价格	500	元/克	4	涨
周六福黄金价格	497	元/克	0	平
金至尊黄金价格	500	元/克	4	涨
老凤祥黄金价格	501	元/克	0	平
潮宏基黄金价格	500	元/克	2	涨
周生生黄金价格	498	元/克	1	涨
菜百黄金价格	493	元/克	5	跌
周大生黄金价格	500	元/克	0	平

因为在美联储

官员发表鹰派言论后美元重新走强。但在本周晚些时候即将举行的杰克逊霍尔全球央行年会之前，投资者持谨慎心态。

北京时间15:43，现货黄金下跌0.12%至1745.74美元/盎司；COMEX期金主力合约下跌0.16%至1758.4美元/盎司；美元指数上涨0.11%至108.644。

美元指数隔夜收跌近0.4%，尽管盘中一度逼近7月14日创下的近20年新高109.30。美联储主席鲍威尔本周五(8月26日)将在杰克逊霍尔全球央行年会上发表的讲话备受关注，投资者将从中寻找有关利率前景的更多线索。

荷兰国际集团(ING)的经济学家认为："我们对PMI

数据公布后外汇市场短暂波动并不感到惊讶，因为宏观形势和杰克逊霍尔会议前强烈的鹰派预期应使美元广泛受到追捧.....如果美联储主席鲍威尔在周五坚持他的鹰派基调，美元指数仍然可以在本周末达到110.00。”

7月份美国新屋销售量跌至6年半低点，而衡量私营部门商业活动的美国7月Markit综合PMI指数

降至27个月低点，表明美联储通胀控制努力正在收效。美联储自3月以来已累计加息225个基点，并指出是否进一步收紧政策将取决于经济数据。

尽管有迹象显示美国通胀有所缓解，但投资者似乎确信，美联储将坚持其紧缩政策路线。最近几位美联储官员的鹰派言论再次证实了上述押注，这些言论应该会对美元起到推动作用。

明尼阿波利斯联储主席卡什卡里重申，美联储将重点放在通胀控制上。他最大的担忧是美联储误读价格上升压力程度或持续性，需要采取更激进的加息措施来控制通胀。

DailyFX外汇策略师Ilya Spivak表示：“鲍威尔即将发表的讲话对市场来说是一件重要事情，投资者期待美联储透露某种政策指导或框架。总体而言，宏观环境实质上并没有太大的不同。现阶段，黄金前景仍然非常看跌。”

道明

证券经济

学家们报告称：“

我们认为，美联储可能会利用杰克逊

霍尔央行

年会打压市场上的政策松动预期，并将成为未来几周美联储官员讲话重点。”

市场此前预计，美国在结束加息周期之后会立即降息。